

星河实验小学“武报小记者站”专题



西瓜苗

□ 五(1)班 何怡安

小心翼翼地把它种在花盆里。每天放学回家，我都会变身“小园丁”，跑去看看我的小苗苗有没有冒出头来。刚开始它就是个绿点，但没多久就“嗖嗖”地长高了，叶子绿得发亮，看着就让人开心。

我给它搭了个小架子，它就像找到了攀岩的乐园，越长越高。每次看到它在阳光下摇曳生姿，我就觉得自己像个魔术师，把种子变成了绿油油的

“小树”。

突然一阵风吹过，它便如同绿色的风筝在风中摇曳。这个样子的它，让人越发想保护，为了不让它受到猫大王的欺负，我把西瓜苗放在了高处。

我的西瓜苗，它教会了我好多东西：耐心、坚持，还有怎么爱护小生命。每次看见那西瓜苗，我都会想起自己付出的努力，还有那份甜到心底的喜悦。

嘿，你猜怎么着？我家的花盆里有个小宝贝——西瓜苗，这不是一般的苗哦，它可是我的心头宝，带给我满满的快乐和惊喜。

这个“小不点”身姿修长，披着一身翠绿的外衣。它那娇嫩的绿叶，就像是一双双小手，拼命地向阳光伸展。

几个月前，我买了西瓜种子，像对待宝贝一样，小

心爱之物

□ 五(1)班 孙瑾舒

床头边，有个小西瓜玩偶，它可是我的心头好。这个小家伙，全身红彤彤的，就像壁炉里的炭火一样热情。它那毛茸茸的小脸蛋上，嵌着一双大眼睛，嘴角总是挂着微笑，摸上去软绵绵的，让我爱得不得了。

记得第一次见到它，是在娃娃机店里。我费了好大劲儿，钩爪抓了又抓，就是抓不到。就在快要认输的那一刻，钩爪居然神奇地勾住了它圆滚滚的身体。“耶！我抓到它啦！”我差点儿跳起来欢呼。从那以后，它就一直陪着我，就像我的小伙伴一样。每次疲惫或失落时，我都会抱着它，感受那份不变的温暖与陪伴。

小西瓜不仅给我带来欢笑，还给了我勇气。记得那个晚上，乌云密布，把月亮都遮

住了，周围一片漆黑。突然间，风声大作，门窗被吹得“呼呼”响，就像个穿着黑衣的怪兽在作怪。我吓得赶紧钻进被窝，紧紧抱着小西瓜。咦？我怀里的小西瓜好像有了生命，它那双大眼睛闪烁着光芒，对我微微一笑，仿佛在说：“别怕，有我在呢！”我抱得更紧了，它也回给我一个温暖的拥抱。它软绵绵的身体贴着我的脸，好像在安慰我，我感到一股力量涌上心头。小西瓜就像我的守护神，是我，让我放下心事，安然入睡。

那晚之后，无论遇到任何挑战，小西瓜都成了我的力量源泉。

每当我迷茫或踌躇，总会凝视它那坚定的大眼睛，仿佛能从中读取无尽的鼓励。这份独特的安慰，如同夜空中最亮的星，照亮我前行的路。小西瓜的陪伴，让我学会了勇敢面对，无惧风雨。

如今，虽然岁月已经让它的小脸上有了些许污渍，但它在心中的地位却愈发重要。



鸽子

□ 五(1)班 王佩云

真好！妈妈从花鸟市场上给我买了五只小鸽子。

它们都披着小白袄，穿着水红色的小皮鞋，嫩红色的小嘴和黑珍珠似的小眼睛显得它们五官精致、面容小巧，无论谁见了都会喜欢上它们。

它们胆子可大了。一天晚上，我正在看一本有趣的书，有一只小家伙竟然飞到了我的书桌上，在桌上踱来踱去，好奇地探头探脑，似乎对我的阅读内容十分感兴趣。它用那小红嘴轻轻地啄了啄我的手指，仿佛在问我：“这本书里有什么有趣的故事吗？”我再也没有心思继续看下去了，便

观察起它来。只见它跳到杯沿上，用小红爪抓紧杯沿，俯下头，用嫩红色的小嘴啄了一下水面，水面上顿时出现了一圈圈圆晕。我微微一笑，抚了抚小家伙那洁白的羽毛，它回过头来，轻轻啄了啄我的手，那一刻，温馨与喜悦溢满了整个心房。见我咯咯地笑，它扭动起优美的身姿，从杯沿上跳了下来，翩翩起舞，那灵动的身姿如同一个小精灵在空中划过一道优美的弧线。

鸽子争食就更有趣了。只要端着一盆食，走进鸽笼，就会有一只只鸽子从四面八方向我飞来，不一会儿，就会有一大朵洁

白的“花”聚在我胸前。抢食的鸽子们，翅膀拍打声此起彼伏，黑珍珠般的眼睛闪烁着兴奋的光芒。我手中的鸽食成了它们争夺的焦点，每一次撒落，都会引发一场轻盈的舞蹈。它们或低头啄食，或振翅争抢，那份生动活泼的场景，让人忍不住微笑。我沉浸在和这些小生灵互动的乐趣中，感受着它们带给我的快乐。

我喜爱鸽子，它们在我无聊时陪我玩，在我伤心时把我逗笑，它们给我的生活带来了无尽的欢声笑语。

(指导老师：姚娜)

我的「海德薇」

□ 五(1)班 张梦瑶



瞧瞧，哈利有只机灵的猫头鹰，我也不甘示弱，有自己的小奶猫啦！

放学路上，我满心期待地蹦蹦跳跳，一进门就发现家里多了个神秘的纸盒。凑近一瞧，哇，简直开心得要飞起来了，一只软萌软萌的小母猫正蜷缩在里面，看看它，白得像棉花糖，那对小耳朵看起来软绵绵的，那湛蓝的眼睛像两颗宝石一样。

我立刻决定给她取个名字叫“海德薇”，谁让我是个哈迷呢！

海德薇可真是个小吃货。我一回家，它就像个侦察兵一样直奔厨房，地毯式地搜刮“粮草”。看着它那副馋样，我忍不住笑眯眯地拿出一包小鱼干，挑了一条最大的挂在逗猫棒上。它一闻到香味，立刻兴奋地冲到我面前，仿佛在说：“报告领导，海德薇准时报到！”我拿着逗猫棒，海德薇看到我头顶上晃来晃去，就猛地一跳，成功抓到了小鱼干。它用小爪子紧紧抓住挂线，就是不肯松口，幸好海德薇不太重，我笑着爬上椅子：“小猫咪，上灯台，吃鱼干，下不来，哈哈哈……”她咬得更紧了，两条后腿在空中乱蹬，挣扎着，就是不肯放开它的“战利品”。“我知道了，大馋猫这个词肯定是从你这儿来的，瞧你那副馋相。”我咯咯笑着把它放了下来。海德薇终于如愿以偿，津津有味地享受着美食。

海德薇啊，你是我的快乐源泉，感谢你给我的童年带来了这么多欢乐。

虎皮鹦鹉

□ 五(1)班 吕梓菀



真好，我得到了一只鹦鹉。

这是一只虎皮鹦鹉，它的羽毛呈天蓝色，犹如一幅青翠色调的画卷。它头上戴着一顶时尚的帽子，纯蓝的翅膀在阳光的照耀下闪烁着迷人的光泽，腹部的羽毛是淡一点的蓝，就像穿了一件温暖的小肚兜。它那小爪子可以抓住任何东西，小巧玲珑的眼睛如同黑宝石般明亮，滴溜溜地转着，透着机灵劲儿，这让我越发喜欢这只漂亮的小鹦鹉。

虎皮鹦鹉的性格十分活泼，每天清晨它就像是一只准时的小闹钟，清脆悦耳的叫声把我从睡梦中唤醒。当我放学回家，它会在笼子里兴奋地扑棱着翅膀，叽叽喳喳地诉说这一天的思念。虎皮鹦鹉还是一个表演小天才，我会教它一些小把戏——空中飞鸟，从高处飞下来，稳稳地落在我的肩膀上。

虎皮鹦鹉也非常机灵，是一个小聪明，食物一抓一个准，用喙咬开壳，美美地吃掉，有客人来了，它会梳理自己的羽毛，让自己身上光滑闪亮。神奇的是，这个小家伙会学我说话，它能说单词、短语，甚至是一整句话，听起来像是在和我聊天。

虎皮鹦鹉给我的生活带来了无尽的欢乐，开心时它和我分享喜悦，难过时它灵动的小眼睛看着我，仿佛在安慰我。

虎皮鹦鹉是我的心爱之物，我会永远记住和它在一起的时光。

本版组稿：朱子青 指导老师：姚娜